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Василь Бойчук 

Презентація 1 вересня в Інституті Східної Європи з нагоди початку нового навчального року. © 
 

 1 вересня 2019 року з нагоди початку нового навчального року в Інституті Східної Європи(ІСЄ) відбулась 

презентація нової наукової монографії завідувача Кафедрою українознавства, директора ІСЄ, доктора історичних 

наук, професора, віце-президента АН «Трипільська Цивілізація», академіка АНВШ України Віктора Ідзя 

«Зародження, становлення і розвиток Європейської Цивілізації та релігійної культури в басейні Чорного моря та на 

територіях прилягаючого Дністро-Дунайського міжріччя території України. - Львів, «Вид. ІСЄ», 2019р. - 218с.».  
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В презентації  монографії «Зародження, становлення і розвиток Європейської Цивілізації та релігійної культури в 

басейні Чорного моря та на територіях прилягаючого Дністро-Дунайського міжріччя території України. Наукове 

видання. - Львів, «Вид. ІСЄ», 2019р. - 218с.» взяли участь вчені ІСЄ, громадські та культурні діячі міста Львова. 
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Пропонуючи для обговорення вченим та громадським діячам міста Львова нову наукову монографію 

«Зародження, становлення і розвиток Європейської Цивілізації та релігійної культури в басейні Чорного моря та на 
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територіях прилягаючого Дністро-Дунайського міжріччя території України. Наукове видання. - Львів, «Видавництво 

Інституту Східної Європи», 2019р. - 218с.», завідувач Кафедрою українознавства, директор Інституту Східної 

Європи, доктор історичних наук, професор, академік Академії Наук Вищої Школи України Віктор Святославович 

Ідзьо наголосив: «…досліджено зародження, становлення та розвиток Європейської Цивілізації та релігійної 

культури в басейні Чорного моря та на територіях прилягаючого Дністро-Дунайського міжріччя території України 

на основі пошуково-археологічних експедицій які проводилися в 1998-2018 роках.  

У працях «Зародження, становлення і розвиток Європейської Цивілізації та релігійної культури в басейні 

Чорного моря та на територіях прилягаючого Дністро-Дунайського міжріччя території України» враховані 

аналогічні наукові дослідження які напрацьовані історичною та археологічною науковою у продовж ХІХ-ХХ 

століть, які досліджували зародження, становлення і розвиток Європейської Цивілізації та релігійної культури в 

басейні Чорного моря та на територіях прилягаючих до Дністро-Дунайського міжріччя території України, які 

показують розвиток релігійної культури від розвитку первісної жіночої та чоловічої європейської релігійної 

культури у Х-IV тисячоліттях до нашої ери, яка лежить в основі розвитку європейських народів, до прийняття ними 

раннього християнства…», наголосив у висновок обговорення наукової проблеми, директор Інституту Східної 

Європи, завідувач Кафедрою українознавства, доктор історичних наук, професор, академік Віктор Ідзьо...   
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З науковою монографією завідувача Кафедрою українознавства, директора ІСЄ, доктора історичних наук, 

професора, академіка АНВШ України Віктора Ідзя «Зародження, становлення і розвиток Європейської Цивілізації та 

релігійної культури в басейні Чорного моря та на територіях прилягаючого Дністро-Дунайського міжріччя території 

України. Наукове видання. - Львів, «Вид. Інституту Східної Європи», 2019р. - 218с.» можна познайомитися у 

Львівській національній науковій бібліотеці ім. Василя Стефаника та на сайті ІСЄ - www.easterneurope.nethouse.ua  

http://www.easterneurope.nethouse.ua/
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